爸妈病倒,她挑起家庭重担

龙口14岁女孩想要一套四大名著和一套作文书





本报1月29日讯(记者 孙 淑玉 实习生 盛晓蕾 刘道 媛) 母亲惠尿毒症多年,父亲查出患有胸膜炎加上腿不好,娜娜(化名)在上学之余要照顾患病的双亲,年仅14岁的她挑起家庭重担。临近春节,喜欢看书的娜娜最大的愿望是想要一套四大名著和一套作文书。

家住龙口的娜娜今年读初 二了,母亲今年61岁,患有尿毒 症多年,每隔两天透析一次,一 次花费500元,每年的治疗费就 要5-6万元。为了省钱,母亲常 常挨到支撑不住才去医院,平 时更是舍不得吃药。

父亲今年60岁,以前落下了腰疼腿疼的毛病,几年前又因事故导致腿走路不便。变故接二连三发生,去年又查出患有胸膜炎,为了省钱给妻子治病,娜娜父亲很少舍得吃东西,体检中还查出贫血、营养不良等症状。

双亲患病,家中生计困难,



娜娜在学校表现十分优异,家中的奖状贴满了墙。没事的时候,爸爸在家翻看这些奖状证书,也觉得孩子十分争气。 本报记者 韩逸 摄

娜娜奔走在学校和家里,悉心照料患病父母。洗衣做饭、料理家务、照顾双亲年仅14岁的娜娜已经是轻车熟路。

母亲因尿毒症住进医院期间,父亲身体不好无法陪伴,照顾母亲的任务就落到了才14岁的娜娜身上。当时母亲身体肿胀只能依靠轮椅代步。小小的娜娜经常推着母亲出散步,给母亲讲讲学校的故事,以此来打发无聊的住院时光。

为了省钱,娜娜家常年吃 不上肉菜,锅里多是玉米面馒 头。但这些并没影响娜娜的学 习,在校期间懂事的她格外努力,成绩总是名列前茅。此前还被评为龙口市十佳好少年。在娜娜家简陋的卧室内,更是整齐贴着23张奖状,桌上则放着不少鲜艳的证书。

依靠家中的五亩田地维持生计,父亲身体好时还会坚持打零工补贴家用。但即使这样,母亲昂贵的透析费用和父亲的治疗费用仍是这家人的心头重负。现在只能依靠向亲戚朋友借钱来支付昂贵的医疗费用。因治病花费太多,娜娜的母亲曾经一度想要放弃治疗,懂事

的娜娜对母亲说:"我宁可不念书,也要让妈妈治病。"

非常喜欢读书的娜娜,学习成绩优异,在班级排第二名,平时喜欢读一些课外书,但是家中情况让她连买一本书都要思量好久,所以娜娜只能借同学的书来看。所以她的新年心愿是想要一套四大名著——《红楼梦》水浒传》《三国演义》《西游记》、和几本适合初中生读的作文书以提高她的写作水平。如果您愿意帮这个爱读书的女孩实现愿望的话,欢迎您致申15264520357。



姓名:王彩虹

家庭情况:莱阳的王 彩虹今年18岁,读高二,家 里有瘫痪的姥爷需要照 料,父亲有癫痫症也需钱 治疗,家中以妈妈务农维 持生计。

信息提供者:莱阳教

心愿:想要一双新鞋子(38码),女。



姓名:苏婷

家庭情况:老家在莱阳的苏婷今年18岁,读高二,父亲患有高血压等疾病,姥姥患有心脏病,家中欠债很多。

信息提供者: 莱阳教 体局

心愿:想帮姥姥要一件羽绒服(衣号:xxxxl)和一些保健品。



姓名:刘金晖

家庭情况:家住莱阳 的刘金晖今年18岁,读高 二,母亲因肝硬化失代偿 期而导致消化道出血,如 今又患了小肠坏死,转入 青岛大学附属医院治疗。

信息提供者:莱阳教

心愿:想帮妈妈要几 盒拉米夫定片。



姓名:于蕾

家庭情况:家住莱阳 的于蕾今年17岁,读高二, 父亲因心肌梗塞去世,现 跟随母亲生活。

信息提供者:莱阳教

心愿:想给妈妈(身高 1.58米,体重60公斤,稍胖) 要一件羽绒服。

"我想要台点读机学习认字"

患白血病两年多,6岁男孩未曾上过幼儿园



本报1月29日讯(记者

宋佳) 29日,6岁白血病男孩 长安第一次说出了他的心 愿,"我想要台点读机学习认 字"。母亲冯女士听后心酸地 说,儿子每次在超市里最安 静的时候就是趴在柜台前静 静地看一会点读机。

"我不是哭,就是疼,不 想吃饭。"29日,在毓璜顶医 院儿内科三病区,6岁的白血 病男孩宿长安躺在病床上看 着母亲递过来的稀饭,一脸 愁容,眼睛里泪光闪闪。母亲 冯女士说,因为化疗嘴巴溃 疡,已经七天没吃饭了,只喝 点水。

长安是白血病患儿里唯 一一个快乐的小胖子,小脸 胖得像是肿了似的,因为两 颊胖得鼓鼓的,反而衬着他的眼睛眯成了一条线,说着一口地道的莱州方言经常会把病房里的医护人员逗乐。

冯女士说,儿子已经患白血病有2年多了,借了32万为儿子治病,现在来看效果还是不错的。听到这里,长安忍不住了,操着浓重的莱州方言插话说,"从来就没上过学,连字都不认识,其他小朋友都会拼音,我都不会。"说完嘴巴一撅表示不满。

长安说,想要台点读机学习认字,就是电视广告中的那种,"哪里不会点哪里"的那种。说出自己的小心愿后,长安一直缠着记者,不时调皮地伸出小舌头,展示他舌头溃疡得厉害。记者看到,舌头尖、牙龈、上颚全是溃疡,加起来也有一个1元硬币大了。

冯女士第一次听儿子说 出他的愿望,她说,之前带他 路过超市,他总是想要点读 机,但是家里都已经借了32



虽然生病,但看到母亲不高兴,长安会想各种办法逗母亲开心。 本报记者 宋佳 摄

万,连菜都舍不得吃,哪舍得给他花钱买那么贵的东西,每次拽着长安离开时,他总会两步三步一回头地看。

"其实想想也挺心酸的, 儿子每次在超市里最安静的 时候就是趴在柜台前静静地 看一会点读机。"冯女士哭着 说,长安只要住一次院就会 花掉丈夫一年的薪水,幸亏 家里有点地,才能吃得起面、油等,孩子是好孩子,生在这样的家庭,真是对不起儿子。

每个孩子都是降临人间的天使,作为父母都想尽全力守护他们,但是面对高额的医药费,父母的爱有时显得很渺小,如果您有能力帮助他们,请您与我们联系:15063831079,冯女士:15098654504。

"暖冬行动 大爱吾疆"



爱心衣物到达巴仁乡。

本报1月29日讯(记者 蒋大伟 通讯员 杨绍芳) 近日,烟台汽车西站及烟台汽车总站联合开展了"暖冬行动,大爱吾疆"捐赠活动,目前爱心衣物成功运送至新疆维吾尔自治区喀什地区疏勒县巴仁乡政府,并由当地政府分发至贫困家庭手中。

此次活动分筹备期、捐赠期、 分拣打包期三部分,捐赠衣物约 400件,重达243公斤,多为棉衣、棉裤、毛衣等御寒为主的衣服。捐赠 活动结束后,汽车西站先后联系了 扬帆助学服务队、新疆喀什地区疏 勒县巴仁乡等组织,最终汽车西 站、汽车总站将职工所捐衣物运达 新疆喀什地区疏勒县巴仁乡,并承 担了运费

180份棉手套棉帽子 送到环卫工手中

本报1月29日讯(记者 李静通讯员 丁明明) 连日来的低温天气,给每天作业在一线,辗转城市大街小巷清理,清运城市生活垃圾的环卫工人们增加了作业难度。29日上午,清运垃圾作业归来的工人们在环卫处清运队驻地收到了万达文华酒店送来的冬日礼物——棉手套和棉帽子。

29日上午,万达文华酒店准备 了180份棉手套和棉帽子,由酒店 负责人亲自送到清运队驻地,交到 环卫工人手中。负责人表示,环卫 工人为我们这座城市付出了很多 辛苦,大家应该尊重他们的劳动成 果,希望通过此次送温暖活动,能 带动社会各界人士多关注环卫工 人,关心环卫工人,尽自己的所能 帮助环卫工人。

"为白血病男孩圆梦"追踪

"感谢这么多好心人 给孩子圆梦"

本报1月29日讯(记者 宋佳) 29日,在毓璜顶医院儿内科三病 区,小相鲁正仔细打量一辆红色的 遥控汽车,并不时用手摸摸车身, 他告诉记者,这是他最喜欢的兰博 基尼跑车,舍不得开,怕撞坏了车

小相鲁的事情一经报道,引发很多热心市民的关注,不少市民给他寄去了遥控小汽车,与此同时,儿科病房的孩子们人手都多了一辆遥控汽车,相鲁母亲说,"感谢这么多好心人给孩子圆梦。"

家住海滨小区的初女士将遥控小汽车送给小相鲁时,小相鲁看得眼睛都直了,他用输着液的小手接过遥控汽车的大礼盒时,不可思议地看看汽车又看看妈妈,他说,这就是他最喜欢的兰博基尼。

杨女士告诉记者,住院这么久 第一次看儿子这么高兴。"病房里 都是像儿子这么大的白血病男孩, 这么多遥控小汽车他也玩不过来, 就分了几辆给别的孩子。"杨女士 说

据了解,最近很多好心市民给小相鲁送遥控小汽车,也有好心市民给杨女士打钱给小相鲁治病。"有位七天连锁酒店的工作人员还送来500元钱,也解了燃眉之急。"杨女士说,特别感激这么多好心人。